



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS


9021 Győr, Városház tér 1.

14.
.....napirendi pont

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése


**Javaslat
a Család- és Gyermejjóléti Központ Győr létszámfejlesztésére**


Győr, 2021. november 09.


**Előterjesztő: Dr. Dézsi Csaba András
polgármester**

Az előterjesztést véleményezte: Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság,
Pénzügyi Bizottság

Meghívásra javasolt:

Előterjesztést látta: 
Dr. Pergel Elza
alpolgármester

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 
Nagyné Dr. László Edit
jegyző


Az előterjesztést készítette: Intézményfenntartói Osztály

Dr. Dézsi Csaba András polgármester előterjesztése
Javaslat
a Család- és Gyermekjóléti Központ Győr létszámfejlesztésére

Tisztelt Közgyűlés!

2016. január elsejétől a Család- és Gyermekjóléti Központ Győr (röviden: CSGYK) a Győr városában élőknek nyújtott alapszolgáltatáson túl járásközponti szerepet betöltve a gyermekek védelembevételével kapcsolatos hatósági munka tervezése, a gyámhivatallal való kapcsolattartás és a speciális szolgáltatások tekintetében is eljár. Az átalakulás óta eltelt időszak alatt folyamatosan bővül a CSGYK által ellátott feladatok köre. Az EFOP-1.9.2-VEKOP-16-2016-00001 azonosítószámú – „A fogyatékos személyek számára nyújtott szakmai és közszolgáltatások hozzáférhetőségének kialakítása, fejlesztése” (MONTÁZS PROJEKT) című kiemelt projekt keretében került sor egy olyan fogyatékos személyeknek és családjuknak létrehozott hálózat kialakítására, amelynek célja az volt, hogy a szükségleteikre reagáló, rendszerszerű szolgáltatásokat fejlesszen és tegyen hozzáférhetőbbé. A projekt keretében a család- és gyermekjóléti központokban létrehozott információs és koordinációs pontokban zajló fogyatékosügyei tanácsadói tevékenység a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával hozzájárul az egyének, a családok, valamint a különböző közösségi csoportok jólétéhez és fejlődéséhez, továbbá a szociális környezetükhöz való alkalmazkodáshoz. A fogyatékosügyei tanácsadó a fogyatékosokhoz kapcsolódó különböző ágazatokhoz tartozó (szociális, egészségügy, köznevelés, munkaerő-piaci stb.) információkat, ismereteket és tudást egy helyen teszi hozzáférhetővé a fogyatékos személy számára, a fogyatékos gyermeket nevelő család, valamint a fogyatékos hozzátartozójáról gondoskodó személy részére, abból a célból, hogy könnyebb legyen eligazodni és hozzájutni a szükséges segítséghez.

A projekt 2021-ben történő lezárását követően a szolgáltatás fenntartása és hozzáférhetővé tétele továbbra is indokolt, ezzel is segítve a fogyatékos személyek és családtagjaik közszolgáltatásokhoz, információkhoz és ellátásokhoz való hozzáférését, életminőségük és életvezetési képességük javulását.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 2022. január 1-jével hatályba lépő 64. § (9) bekezdése szerint: „A Gyvt. 40/A. § (7) bekezdése alapján kijelölt család- és gyermekjóléti központ fogyatékosügyei tanácsadást biztosít. A fogyatékosügyei tanácsadás keretében a gyermekjóléti központ elősegíti a fogyatékosokkal élő emberek és családtagjaik információkhoz, szolgáltatásokhoz való akadálymentes hozzáférését, valamint az egyenlő esélyű hozzáférés megvalósulását.”

2022. január 1-jétől a szociál- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszter által kijelölt család- és gyermekjóléti központokban biztosítani kell a fogyatékosügyei tanácsadást. A CSGYK kijelölése 2021. október 11-én megtörtént, így 2022. január 1-jétől szükséges az intézmény engedélyezett álláshelyeinek számát 2 fő fogyatékosügyei tanácsadóval emelni.

A központi költségvetés a számított szakmai létszám alapján biztosítja a támogatást az önkormányzat részére, a személyi és dologi kiadások elismert átlagos költségei figyelembevételével.

Kérem a Tisztelt Közgyűlés támogatását!

Határozati javaslat

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért a Család- és Gyermekjóléti Központ Győr szakmai létszámának 2022. január 1. napjától 2 fő 8 órás fogyatékosügyi tanácsadóval történő emelésével, mellyel az intézmény engedélyezett álláshelyeinek száma 2022. január 1. napjától 107,25-ről 109,25-re változik.


2. A Közgyűlés kötelezettséget vállal az 1. pontban szereplő 2 fő létszámfejlesztés költségeinek biztosítására az intézmény 2022. évi keretszámában az alábbiak szerint:

Személyi juttatások	+ 6.000.000,- Ft
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó	+ 1.100.000,- Ft
Dologi kiadások	+ 300.000,- Ft
Irányítószeri támogatás	+ 7.400.000,- Ft

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Győr, 2021. november 09.


Dr. Dézsi Csaba András
polgármester